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Vánoce a čas, kdy se na tyto svátky připravujeme, patří mezi nejpohádkovější dny v roce.
Zapomeňte na shon, uklízení a nervozitu v obchodech. Pojďte spolu s námi prožít doslova
andělské chvíle v rámci letošních Andělských adventních nedělí na zámeckém návrší a
Andělského adventu v celé Litomyšli!

Andělský litomyšlský advent odstartujeme již pojedenácté na zámeckém návrší slavnostním
rozsvícením vánočního stromu před chrámem Nalezení sv. Kříže. Andělé našli po rekonstrukci svůj
domov v piaristickém chrámu, kde návštěvníka provázejí Ježíšovým příběhem a o Vánocích stráží
desítky betlémů i program Andělských adventních nedělí. Ty budou také letos plné koncertů,
pohádek, světel, ohňů, chutí a vůní a samozřejmě očekávání! V programu nebudou chybět dílničky
pro děti, adventní prohlídky zámku, řada koncertů i výstav a Sváteční slovo místních duchovních.

Andělský advent odstartuje slavnostní rozsvícení vánočního stromu!
Vánoční strom, který bude zdobit opět prostranství mezi chrámem Nalezení sv. Kříže, regionálním
muzeem a zámeckým areálem budeme slavnostně rozsvěcovat první adventní neděli 30. listopadu v
17:00 hodin. Připravujeme vystoupení dětských sborů Kvítek a Lilium, duchovní slovo i koncerty. Na
andělském pódiu začínáme již ve 13:00 hodin veřejnou generálkou sborů Kvítek a Lilium, kterou ve
14:00 hodin vystřídá koncert kapely Impolite, od 13:00 hodin můžete zajít s dětmi do zámeckého IC
na adventní dílničky nebo v 15:00 hodin buď na pohádku Princezna na hrášku do Nové městské síně,
případně do piaristického kostela na vystoupení Tanečního oboru ZUŠ B. Smetany. Vánoce jsou
křesťanské svátky a advent doba očekávání na narození Ježíška. Proto jsme i tentokrát pozvali
worshipovou - tedy chválovou - kapelu ze Slovenska. Dobu očekávání nám v letošním roce zpříjemní
skupina ESPÉ, první část vystoupení bude od 16:00 hodin na andělském pódiu. Druhá část koncertu
začne hned po rozsvícení vánočního stromu – věříme, že i po této slavnostní události s námi pár chvil
zůstanete. Chválová kapela ESPÉ je napojená na službu Godzone a vznikla někdy kolem roku 2003.
Dnes patří mezi nejznámější kapely hrající současný chválový pop/rock, při kterém se důraz dává na
společnou modlitbu a „live“ energii. A ani poté nedoporučujeme utíkat domů. V piaristickém chrámu
se od 19:00 hodin představí široké veřejnosti nový benefiční, hudební projekt, Česko-slovenský
orchestr a sbor lékařů ČOLEK – unikátní těleso tvořené lékaři a zdravotníky z celé České a Slovenské
republiky. Na programu bude Česká mše vánoční Jana Jakuba Ryby s netradičním cimbálovým
doprovodem. Výtěžek z koncertu bude věnován Farní charitě Litomyšl.

Na co se těšit v rámci všech Andělských adventních nedělí?
Centrem veškerého andělského dění je zámecké návrší. V piaristickém chrámu Nalezení sv. Kříže
bude opět možné zhlédnout výstavu betlémů a každou neděli si poslechnout sváteční slovo.
Připraveny jsou i prohlídky tohoto nevšedního místa. Na prostranství před chrámem začíná vždy v
neděli od 13 hodin gurmánský trh a hudební program. Na andělském pódiu přivítáme například tyto
oblíbené kapely: Tomáš Kočko & Orchestr, Pavel Čadek a Úcellová kapela, Parkoviště pro velbloudy,
Papíroví draci, Only Two, Madam, Dohoda, UG Revival či Kateřina Karešová & Band. Děti se mohou
těšit na pohádky v Nové městské síni, vánoční tvoření pro rodiče s dětmi v zámeckém infocentru,
Andělčino putování či zimní dětskou hernu v muzeu a také na fotokoutek. Adventní program bude i v
Zámeckém sklepení. Těšit se můžete na oblíbenou prodejní výstavu tradičních skleněných ozdob,
která začíná již 15. listopadu a potrvá do neděle 21. prosince. Výstavu doprovodí workshopy,
koncerty i malé občerstvení. V adventním programu nebude chybět ani předvánoční MINT market,
na kterém si třetí adventní neděli můžete dokoupit poslední dárečky pod vánoční stromeček.



Vánoční prohlídky interiérů zámku
Na zámku budou dveře otevřené nejen v rámci Andělských adventních nedělí. „Po sezóně vždy
poběží nějaká prohlídka interiérů litomyšlského zámku,“ slibuje kastelán Petr Weiss a dodává:“
Budeme provozovat Zimní trasu, což budou nově zpřístupněné interiéry ve 2. patře a zámecká
kuchyně v přízemí a to vždy od čtvrtka do soboty. Jakmile nastane advent, budou probíhat pravidelné
Vánoční prohlídky vyzdobených interiérů zámku v 1. patře s kaplí a zámeckou kuchyní v přízemí,
vždy od čtvrtka do neděle. Vždy, když bude na zámku otevřeno, mohou návštěvníci ke vstupence z
prohlídky zámku zavítat i do expozice Proč je zámek UNESCO!,“ uzavírá kastelán. Na poslední
adventní víkend si zámek připravil ještě jedno překvapení. Od 13 do 17 hodin můžete navštívit
vánoční prohlídky zámku Litomyšl s oživenou zámeckou kuchyní a sobotní ukázkou varhanní hudby v
zámecké kapli. Dodejme, že k celoroční otevírací době se přidává i Rodný byt Bedřicha Smetany či
chrám Nalezení sv. Kříže.

Kompletní program Andělských adventních nedělí najdete na webu andelskalitomysl.cz nebo v
prosincovém vydání Lilie. Připravujeme také programový leták a plakáty. Máme i Facebook a
Instagram, tak pište, komentujte, foťte, sdílejte, a hlavně si, pokud možno pohádkově užijte přípravy
na Vánoce!

https://www.unesco-czech.cz/tiskova-zprava?id=391
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